

一条臭水沟 流过居民区 臭了二十年 至今无人管

见习记者 徐莹 周慧杰

本报7月4日热线消息 近日,有居民拨打本报热线电话反映兰馨园小区有一条水沟流过,整日散发着熏人的臭气,水沟内遍布垃圾,严重影响了附近居民的生活。

4日,记者来到兰馨园小区。给我们指路的王先生所说:“这条水沟太有名了,我们这的新居民老住户没有不知道的。”

这条“有名”水沟位于兰馨园物业旁边,水沟经过这个社区内的长度有百米左右。在桥北侧,水沟的东侧正好紧挨着兰馨园物业的院墙,南侧两旁则是杂草丛生。记者还未走近,就已经闻到水沟散发出的阵阵恶臭。站在旁边,可以清楚地看到桥下有出水口向外排水,水沟内的水已经变成绿色。桥附近的水沟内类似塑料袋、饮料瓶、食品包装袋已经被淤泥覆盖了一部分。没有水经过的地方野草已经茂盛地生长起来。记者沿着水沟继续向前走,到馨百酒店后面,水沟已经变得狭窄,两边的杂草已经生长延伸到水沟里。

水沟旁边有一水果批发店,廉先生一边搬运水果一边说:“在这旁边太受罪了。你现在看着流出来的是污水,到了下午五六点钟,流出来的都是厕所里面的污物。”兰馨园小区旁边的小超市店主介绍,她就在这附近居住,来了二十多年了,水沟就已经存在二十多年了。

下午2点,记者采访到水沟东侧居民楼一楼的刘女士,她搬过来已经十几年了,每天出门都能看到这条水沟。“现在夏天了,水沟这么臭,蚊子成群。不仅附近的居民往里倒垃圾,有时保洁员也直接将垃圾扫进去。”记者询问这条水沟应该由谁治理,刘女士及附近居民都表示不知情。“大家议论了多年,反映了这么多年,水沟还是二十年前的样子。如果垃圾实在很多,物业就会派



小桥流水人家,垃圾臭气柳下。

人来铲除,多数时间还是无人问津。曾经有两三次来人丈量过水沟宽度,居民纷纷猜测要把这条水沟盖起来,都不了了之。”刘女士说。

记者居民交谈,他们最希望的就是能把这条臭水沟的问题解决了,但是这么多年,居民对解决这个问题已经不再抱希望了。因为多次对治理水沟抱着期望最后又以失望告终。

记者来到位于臭水沟旁边的兰馨园物业,一位工作人员说:“我们就在它旁边,夏天臭气熏天,我们也没有办法,因为这条水沟不归我们管。”她不知道这条水沟的源在哪,流往何处,因为水沟只是途经这个小区。至于水沟内的垃圾来源,她说基本都是附近居民倒进去的。

臭水沟里捞垃圾 捞出以后不清理

本报7月4日讯(见习记者冯建华) 4日,有芳馨园居民拨打本报热线电话反映,在芳馨园北门和清水湾南围墙之间,有一条臭水沟散发臭味,从沟里挖出的垃圾堆在路面过道上,对居民生活影响很大。

4日,记者来到芳馨园北门和清水湾南围墙处,看到该业主反映的这条防污沟内非常脏乱,散发着臭味,一旁的生活垃圾堆放

在沟沿上,据居民反映,这是被人从沟里捞出来的。“今天阴天,臭味还不是这么重。要是赶上晴天,经过这里就得捂着鼻子。希望有关部门能尽快解决。”居民李先生说。

朝阳小区物业管理处朱经理称,物业已经组织了清理工,近日就会去把这些垃圾清理干净,同时会征求业主意见,对臭水沟进行长期治理。

铺完管道不硬化 问题路面惹人烦

本报7月4日讯(见习记者陈静) 近日,董花园光明小区居民向本报反映,4月份燃气管道进行更换,至今施工路面未硬化。

记者了解到,4月份燃气热力公司对其小区进行了燃气管道更换,更换完之后只是对路面进行了填埋,并没有进行路面硬化。张女士说,刮风的时候,尘土飞扬,他们都不敢在外边乘凉。居民李先生还告诉记者,路面时用土填平的,汽车长时间停在上面容易造成路面下沉,他现在都不敢在这边停车。

另外,挖开的路面已经填埋,但路的一侧有沙土堆积,雨水天一冲,沙土全都冲到路面上路面上,给居民的出行带来不便。记者采访时恰逢雨天,路面积水严重,道路泥泞。在一旁避雨的居民说,天晴的时候路面上的坑才明显,要是现在有轿车经过非得溅一身水。

莱芜市燃气热力公司的工作人员称,前段时间是燃气热力公司统一对这片区域进行管道更换,因南面鹏泉东大街进行道路维护,所以管道路面的硬化阶段进行,下周就对光明小区的道路进行硬化。

公厕指示牌还在 公厕却飞了

本报7月4日讯(见习记者冯建华) 4日,有市民向本报反映:在长勺北路和鲁中西大街交会处附近,有一个路灯杆上悬挂着公共卫生间指示牌,但是标识指示方向却并未发现公厕。

“十七中前年盖宿舍楼的时候就给拆掉了,一直到现在都没再盖公厕。”一家沿街商铺店主告诉记者,“昨天也有人来店里问过公厕在哪里。”记者调查发现,文化北路分别与元新街、汶源东大街交汇处的附近也有类似情况。

环卫科科长称,很感谢市民对环卫工作的关心。他们近期会对标识不明显、位置不合适的指示牌进行调整。

入住十个月 钥匙没交接

锦桥花园不发楼宇门钥匙,给居民带来不便

本报7月4日讯(见习记者王浩奇) 近日,有市民反映,锦桥花园2号楼楼宇门钥匙迟迟不发,居民进出楼门非常不便,平常楼宇门也都是敞着,很不安全。

4日,记者来到锦桥花园2号楼,发现5个单元的楼宇门全都敞着,有的还被用水泥砖特意挡在门前。市民张女士是今年5月份入住锦桥花

园2号楼的,直到现在也没领到楼宇门钥匙,“因为没有钥匙,平常这扇门就一直敞着,也不敢锁门。”张女士说。记者调查发现,有的居民从去年9月份就开始入住,一直都领不到楼宇门钥匙,楼宇门整日敞着,也没有得到相关的通知,为了防止风刮或其他原因将楼宇门锁上,有的居民就用水泥砖或石头将门挡住。

居民葛女士说,她们大约从去年10月份开始入住,中间老公也不知道从哪儿得到过一把钥匙,不过没过多长时间,楼宇门的锁就坏了,因为没人来修,所以自己单元的楼门也是一直开着,感觉很不安全。还有居民反映,没有楼宇门钥匙,有时回家就被锁在了楼下,有家不能回。锦桥花园物业孙姓工作人员说,

他们也没见到过2号楼楼宇门的钥匙,好像都是开发商直接发给业主。当时楼宇门钥匙就发了有限的几把,直接放到门口保安那里了,“来得早的有钥匙,而后来入住的就领不到了。”孙姓工作人员说。对于这个问题,物业表示会向开发商继续反映。另外,锦桥花园保安处留有楼宇门钥匙备份,居民可以自己配一把。

齐鲁晚报暑期“海岛军事夏令营”召集令

领略海岛风情 体验军旅生活 结交各地朋友

7天6夜岛上封闭训练 24小时军事化管理 职业军官培训

报名费: 1380元/人 齐鲁晚报小记者优惠价: 1280元/人

团购优惠价: 5人(含)以上组团报名,每人获赠半年齐鲁晚报一份(自动发展为今日莱芜2013年度小记者)

夏令营时间: 7天6夜 地点: 刘公岛

开营时间: 共分5期,一期7月8日,二期7月15日,三期7月22日,四期7月29日,五期8月5日。每期限额90人。

招生对象: 8-16周岁、身体健康的中小學生(报名时须出示学生证、身份证或户口本)。

报名费用包括: 军事训练费, 7天6夜住宿费及三餐费, 海岛来往船票, 刘公岛景区门票, 军训服装1套, 荣誉证书, 保险费用等。

自备物品: 个人换洗衣物、洗漱用品、水杯。

报名地址: 莱芜市工商局7楼齐鲁晚报·今日莱芜

报名咨询电话: 0634-6380009 0634-6380110

体验感受 体验图片
本报将择优发表